考研英语一08年答案
英语模拟试题（一）参考答案及解析

Section I Use of English
1．【答案】D
【解析】本题考查词汇知识。上文的career有提示作用。D. occupation指“职业”, 符合句意，故为正确答案。
2．【答案】A
【解析】本题考查考生对语义逻辑的识别能力。上一句与该句之间表达的是转折关系。因此，A为正确答案。
3．【答案】C
【解析】本题考查副词使用知识。后半句的partly起到提示作用，此处也应该是partly（部分的）。可见，C为正确答案。
4．【答案】D
【解析】本题考查代词。指代most people应该用D. their。
5．【答案】B
【解析】本题考查逻辑关系。根据句意，因为不存在“完美的工作”，所以“年轻人需要参加广泛灵活的培训课程”。此处是因果关系。因此，B为正确答案。
6．【答案】B
【解析】本题考查词汇知识。B. fit表示“使适合，使配合”，符合句意。
7．【答案】A
【解析】本题考查词汇知识。 A. job指“工作”，放入句中与rather than前面的work呼应。故A为正确答案。
8．【答案】C
【解析】本题考查介词知识。根据句首的unfortunately（不幸的）推断此处应该是“没有……的好处”，故C. without为正确答案。
9．【答案】A
【解析】本题考查词汇知识。根据句意，“年轻人对职业世界知之甚少”，A. little为答案。
10．【答案】 B
【解析】本题考查固定搭配。on a ...basis表示“基于……基础之上”。 可见，B为正确答案。
11．【答案】C
【解析】本题考查词汇搭配知识。A. apply to表示“引用，适用”；B. appeal to表示“呼吁，要求”；C. stick to表示“坚持”；D. turn to表示“求助于”。此处C最符合句意。
12．【答案】B
【解析】 本题考查代词。指代occupation应该用B. its。
13．【答案】D
【解析】本题考查句内语义逻辑关系。上下文提到年轻人盲目择业，不顾其他实际问题。此处D. disregarding“不考虑”符合句意。因此，D为正确答案。
14．【答案】B
【解析】本题考查词汇知识。根据句意，此处应为“单位提出的极高的个人要求”。故B. requirement“要求”符合题意，为正确答案。
15．【答案】C
【解析】本题考查考生把握句内观点的能力。根据句意，对“因这些白领工作想像的或真实的名声而去选择工作”这一观点文章持否定态度。因此，C. no为正确答案。
16．【答案】D
【解析】 本题考查上下句逻辑关系。上句说“白领工作”未必就好，本句进一步说明“报酬也不一定总是很高”。两句是递进关系，故选择D. moreover。
17．【答案】A
【解析】本题考查词汇知识。根据句意，“大多数的年轻人”，此处应为A. majority
18．【答案】C
【解析】本题同样考查词汇的搭配知识。give consideration to表示“考虑”。C为正确答案。
19．【答案】C
【解析】本题考查介词知识。根据句意，“一个人想从生活中得到他想要的东西……”，故此处应为C. out of。
20．【答案】D
【解析】本题考查结构关系。some...others...前后对应，故此处的词应与上句的security相对。因此，D. risk“风险，冒险”为正确答案。
译文
大多数要求高的职业都要求从业者具有某些特殊技能。因此，在理想的情况下，应该在高中选择课程之前就决定所要从事的职业。事实上，大多数人在他们的工作生涯中要做出好几次职业选择，部分是因为经济和产业变革，部分是为了晋升。“完美的职业”并不存在。所以，年轻人应该参加广泛的职业培训，使自己能够应付某一领域的工作，而不仅仅是某一个工作。
不幸的是，许多年轻人在做职业规划时无法得到专业咨询师或心理医师的指导。他们对职业世界知之甚少，对自己的了解也不够，他们仅凭运气来选择职业。有些人不停地换工作。另一些人一直从事自己不喜欢或不适合的工作。
人们因为某个职业或真或假的声誉而选择这个职业，这是一种普遍存在的错误行为。许多高中生或他们的家长选择职业领域，他们并不考虑这一领域的工作人数较少而且对从业人员的教育和个人要求极高。某一职业或“白领”工作的或真或假的声誉不能成为选择这份工作的理由。此外，这些工作的报酬并不总是很高。由于大多少人将从事机械和体力工作，所以大多数的年轻人应该认真考虑从事这些工作。
在做出职业选择之前，你应该大概弄清楚你想要的是什么以及你愿意为此付出多大的努力。有些人想要得到名誉，有的人想要得到知识。有的人想要安全，有的人愿意为获得经济利益而冒险。每一种职业都会对你提出要求，也会给予你补偿。
Section II Reading Comprehension
Part A
Text 1
21.【答案】A
【解析】本文开篇就讲述了美国社会当前面临的最严重问题是人们无法对社会以及在社会中的生活达成一致意见，因此A“对社会应当采取的社会形态缺乏一致性的意见”为正确选项。而选项B“对社会生活当中的共有组织缺乏分歧”，选项C“不接受基于个体多样性的社会”和选项D“由于国家道德衰败所导致的广泛存在的沮丧”都不是美国社会所面临的问题。
22.【答案】B
【解析】本文第二自然段已经说明了美国是一个多移民的国家，而在第一自然段作者所说的也是关于美国社会的多样性，并且这一思想在第三自然段又给予了重申和说明。而选项A“缺乏共同的宗教和祖先”，选项C“缺乏在生活中所拥有的共享的神话”和选项D“对自我陶醉的个性是一种抵触”都不符合题干的要求。
23.【答案】B
【解析】提到荷马史诗的目的是为了说明一种共享神话对社会形态的重要作用，关于神话或关于共享这个话题在文中是反复说明的。只有通过过去才能得到一种共同的思想，才能对社会形态达成一种共识，因此B为正确选项。而选项A“举证古代诗人做出的贡献”，选项C“说明社会永久发展的一种理想阶段”以及选项D“让‘社会应该是什么’的神话为人们所知”都不是作者列举荷马史诗的目的。
24.【答案】C
【解析】关于美国人在生活中有负面情绪的问题在文章的二、三段都有明显的提及，尤其是全文的最后一句。而选项A“导致他们文化的统一性”，选项B“重新获得关于共有经历的一致意见”和选项D“抵触关于社会的一致意见所带来的影响”都不符合原文的事实。
25.【答案】D
【解析】本题可以从两个角度来考虑：第一，作者谈论只有了解过去的历史才能为我们将来的思维做出一种果断和明确的判断；第二，整篇文章所讲的是一个社会方面的问题。因此D“一个社会历史学家”是最符合文章的选项。而选项A“一个改革的鼓吹者”，选项B“一个资深的心理学家”和选项C“一个很有名望的诗人”都不符合题意。
译文
目前我们社会最痛心的就是缺乏对“社会应该是什么”以及“社会生活应该是什么”这类问题的一致意见。现阶段，不可能从社会获得这种一致意见，或者不可能从“社会应该是什么”的幻想中获得这样的一致意见。对于一致意见，现在太现实并且多样性太强，而未来又太不确定，所以不可能对它做出可信的断言。因此，目前的一致意见只能通过对过去共有的理解才能获得，就像荷马史诗告知几个世纪之后的人们一致意见对于希腊人来说意味着什么，他们又是依靠什么样的想像和理想生活和构造社会。
大多数社会从悠久的历史、共同的语言、共同的信仰以及共同的祖先那里获得一致意见。他们赖以生活的神话就是基于所有这些东西。但是，美国是一个移民国家，这些移民来自于许多国家。近来，得到强调的是：以自我为中心的、自我陶醉的个性已经成为美国人的特性，正是这种个性导致了美国缺少安宁，因为这种个性妨碍了我们达成一致意见，而这种一致意见会抵制退回到私有社会的趋势。在研究自我陶醉的过程中，克里斯托夫・拉西说，现代人“由于受自我意识的折磨，转而求助新的疗法。他这样做并不是为了使自己摆脱个人的苦恼，而是为了弄清生活的意义和目的，是为了寻找盼望的东西。”由于整个国家的道德衰败，所以存在普遍的忧虑，我们国家早期的幻想和目的失去了理性。
与严格的宗教或政治信仰相反，正如在极权主义社会所发现的那样，我们的文化是一种存在巨大个性差异的文化，至少在原则上和理论上是这样；但这导致了不和，甚至是混乱。美国人赞成多样性的价值观，但这只是因为我们的社会是一个以个体的差异为基础的社会，这个社会需要对一些主要的想法取得一致意见，而不是对以公民的相同来源为基础的社会取得一致意见。因此，如果我们要取得一致意见，那么这种一致意见应该基于一种神话――有关一种相同经历的幻想，一种使我们能够成为美国人的征服历程，就像对特洛伊的征服成就了希腊人一样。只有一种共有的神话才能减轻人们的这种恐惧：生活是没有意义或目的的。通过把它比作一种共有的观念，神话使得我们检验我们在世界上的位置。神话是共有的幻想，这些幻想构成了一种纽带，而这种纽带把个体同他所在群体的其他成员联系在一起。这样的神话帮助消除了孤立、内疚、焦虑以及漫无目的的感觉――简而言之，这些神话防止了孤立以及社会的道德标准和价值观的衰败。
Text 2
26.【答案】C
【解析】这一选项能概括说明文章的中心。而选项A“接种：福音或诅咒”，漏掉了关于接种疫苗的过程，是对中心的部分概括。选项B“接种所用的原理”，这是第二自然段的话题。选项D“一个受到攻击的奇迹的治疗方法”只涉及到最后一个自然段。
27.【答案】A
【解析】此题可定位于第三自然段，且第三、四自然段的主题就是使用疫苗可能会带来负面效果，因此选项A“使用疫苗可能会带来负面结果”为正确选项。而选项B“疫苗的实际使用以控制传染病”，选项C“疫苗在于消除某些疾病的有效性”和选项D“疫苗对付疾病所使用的方法”都不是这个举证所谈论的观点。
28.【答案】B
【解析】文中第二自然段讲述了在接种疫苗后，身体自然可以跟这种疾病进行对抗。因此选项B“很轻松地与之对抗”为正确选项。而选项A“自然地将其排除”，选项C“很不情愿地去管理它”和选项D“恰当地分解它”都不符合第二段所谈论的一个原理。
29.【答案】B
【解析】其实纵观全文，本文的中心讲的是免疫系统可以得到特殊的训练以应对疾病的较弱形式，因此选项 B“免疫系统可以得到特殊的训练以应对疾病的较弱形式”为正确选项。而选项A“挽救大多数的人必然造成少数人的死亡”，选项C“强制性的接种对于大众的生存是不可或缺的”和选项D“接种的过程仍然是一个应该解决的神秘”都不能说明原文的含义。
30.【答案】D
【解析】作者在这篇文章的语气是客观的，因此选项D“为了解释和告知信息”为正确选项。而选项A“评论和批判”，这是议论文、评论文的模式。选项B“论证和辩论”是议论文的模式。选项C“为了带来兴趣和娱乐”，但这篇文章是科普性的文章。
译文
当传染病袭击民众时，科学家们就立即着手确认病源并想办法征服疾病。通常，我们是可以取得胜利的，因为医学可以隔离寄生虫、病原菌或者造成疾病的细胞，并发现有效的消灭或抑制疾病的方法。在非常严重的情况下，比方说一个地区或国家的全体民众都可能处境极其危险，就有必要通过接种疫苗来保护全部人口，确保疾病不会蔓延。
接种疫苗是让人体对病毒或疾病产生免疫力。万一碰上病毒或疾病，人体可以自然战胜它。将弱小或死亡的菌株在监控环境下注入病人体内，这样他体内的免疫系统就可以培养出应对来犯之敌的能力。关于如何抵抗疾病的信息被传递到免疫系统的各个部位，这个过程由基因信息在细胞间传递而自然实现。可以肯定，万一该病人以后再碰上这类病毒，他的身体已全副武装并且训练有素，足以对付这一现实问题，因为已经有经验了。
但是整个过程还有隐患。有时，即使疫苗中含有的病菌是弱化了的菌种，人体也接受不了，导致免疫系统失效，以致病人死亡。天花疫苗的情况就是这样。天花传染病一度席卷全美土著居民并造成大量移民死亡，该疫苗试图消灭这种传染病。一万个接种天花疫苗的人中约有一个因接种而感染天花死亡。也就是说，如果全体美国人都要接种天花疫苗的话，就有三千人将死亡。
值得庆幸的是，在20世纪70年代初，天花病毒就已被消灭，也结束了对全美婴儿的强制接种。不过，该病若卷土重来，就还要实行强制接种，这必将造成由接种而带来更多的意外死亡。本是一件好事的接种工作背后隐藏着不少谩骂和非议。
Text 3
31.【答案】B
【解析】第一段大意：美国食品药品管理局(FDA)正在追踪386头仔猪(piglets)，这些仔猪可能受过转基因实验，并且已经被错误地销售到了食品供应市场。第二段第一句讲到，FDA调查的焦点是位于Urbana Champaign的伊利诺伊大学的科研人员培育的猪。因此可以断定这些仔猪来自于美国科研机构。
32.【答案】A
【解析】 第二段第二句讲到：他们(科研人员)用两种基因对动物进行基因工程实验。一种是牛的基因，促使母猪多产奶；另一种是合成基因，使母猪产的奶更容易被仔猪消化。但这并不是实验的最终目的。接着，下一句讲到：目的(goal)是更快地培育更大的猪，这才是实验的最终目的，因而A项为正确答案。
33.【答案】D
【解析】第四段大意：美国食品药品管理局(FDA)在一个新闻发布会上宣称，伊利诺伊大学因其售猪行为将面临处罚(sanctions)和罚款(fines)。选项D意为：将可能被迫交纳一笔罚金，这与上面的意思相同，只是表达方法不同。
34.【答案】C
【解析】粗略浏览全篇，似乎都是对动物转基因实验的不利内容，选项C容易被忽略。FDA的举措只是为防范未知的可能危害。第五段第一句明确表示，FDA和伊利诺伊大学均声称进入市场的仔猪不会对消费者构成威胁。此题需要仔细读懂问题和选项，注意关键细节。
35.【答案】B
【解析】第七段大意：伊利诺伊大学称，FDA对每头仔猪做了８次检验以确保它们没有转基因遗传，检出的则被送回用于研究。因此，可以推测出选项B正确，即部分后代(offspring)具有母猪的遗传基因。选项A全部肯定、选项C全部否定，显然都错误。根据本文无法确认选项D所给的如此精确的比例。
译文
食品和药物管理署（FDA）星期三说，他们正在追踪386头已经过基因改变的小猪，由于某种错误它们被卖到美国，流入食品市场。
FDA调查的焦点是伊利诺伊大学Urbana Champaign校园的研究人员所养育的猪。他们改变了这些猪的两种基因：一种是能够增加母猪产奶的奶牛基因，另一种是合成基因，它可以使乳汁变得使小猪容易消化，其目的是使小猪长得更大、更快。
迄今并没有证据显示经过基因改变的植物或动物事实上已造成人类疾病，但是批评家警告说，潜在的副作用目前还不清楚。大学官员说，他们的试验显示，小猪出生时并没有带有转基因，但是FDA章程要求即使转基因动物的后代也要被消灭，以保证它们不流入食品市场。
在《今日美国》的督促下， FDA于星期三匆忙组织了一次新闻发布会，并宣布说：伊利诺伊大学因为将这些小猪卖给家畜中间商，而中间商又将它们转卖给肉食加工厂而面临制裁和罚款。
FDA和大学都说，进入市场的猪肉对消费者不会有危险。该项调查是继美国农业部于12月对一家用转基因的玉米污染了50万蒲式耳大豆的德州公司进行了罚款后开始的，而这些转基因玉米原本是用来生产一种猪用疫苗的。
批评家说，这些案例说明，政府对科研的这一新兴领域还需要更仔细的监管。美国食品制造业协会的Stephanie Childs说：“这只是一件小事，正是这种小事有可能破坏消费者的信任和出口诚信。我们已经因生物技术使欧洲不安，我们的出口国正在关注这件事。”
伊利诺伊大学说，他们对每头小猪的DNA进行了8次试验，以确保小猪没有从它们的母亲那里继承转基因物质。那些发现带有转基因的小猪被重新用于研究，而那些没有转基因物质的小猪才卖给了中间商。主管研究的副校长Charles Zukoski说：“自1999年以来，试验呈阴性的小猪都卖到了市场。”
但是FDA副专员Lester Crawford说，该大学和FDA的协议条款规定，没有FDA批准，研究人员不允许擅自处理这些小猪，而“伊利诺伊大学并没有就这些小猪是否可以销售进入市场事宜与FDA协商。不管在任何情况下，它们都不能被用作食物。”
FDA负责控制和监管转基因动物，因为这种基因产品被认为是一种未经批准的动物药品。
Text 4
36.【答案】B
【解析】本题属于词义推断题。回答本题的关键是确定unfettered的词义。根据第四段第一句内容：美国人相信一旦经济力量unfettered，供求关系就决定商品和服务的价格。由生活常识可知，只有经济力量放开时（即自由市场经济），商品和服务的价格才能由供求关系来决定。此外，下一段第一句话又指出：然而，自由企业也有局限。线索词however（然而）清楚地表明此句以及此段的内容与上段内容恰好相反，由此也可推知unfettered应该是“limits”的反义词，即“自由的、不受限制的”。这样，只有选项B的意思符合句意，其他选项都是理解错误的干扰项。
37.【答案】C
【解析】本题属于主旨思想题。本题考查最后一段的主题思想。本段首句即是本段的主题句，后面的句子是具体的实例：在混合经济中，个人不仅可以通过自身作为消费者所做出的各种选择来指导经济走向，还可以通过投票选出经济政策的制订者来施加影响。由此可知，选项C的内容与此相符。其他选项A、B概括过头，D与本段最后一句的后半句意义相反。
38.【答案】C
【解析】本题属于事实细节题。题干中的关键词consumer economy 出现在第二段最后一句，其中so that （如此……以至于……）表明了句间存在的因果关系：美国之所以具有“消费者经济”的特点是因为消费者起着很重要的作用。原文= 题干 + 选项C，其中进行了因果句式转换，原文中的great换成了选项C中的major。
39.【答案】D
【解析】本题属于主旨思想题。本题考查全文的中心思想。一般来讲，了解段落的中心看它的首尾句，了解文章的主题只需重点阅读首尾段即可。本文开篇就点出了文章主题：美国私有企业和政府在经济中扮演着重要角色，因此美国经济是混合型的经济。下文是具体的展开、说明。由此可知，符合此意的只有选项D。选项A概括过头，超出了文章内容；B、C是文章中提到的部分细节，概括不够。
40.【答案】A
【解析】本题属于信息推断题。本题考查第三段第一句话的内容：私有制受到重视的部分原因是美国人崇尚个人自由。其中arise from（起因于， 由……而产生）表明了前后之间的因果关系。由此可推知选项A的内容：美国人的政治信仰影响了其经济体制。选项B的内容部分正确，C、D 中important和 basis的使用歪曲了原文的意思。
译文
美国的经济结构是混合型的，据说这是因为私有企业和政府在经济中都扮演重要角色的缘故。的确，美国经济有些永恒的辩题主要讨论的就是公共部门和私有企业的作用。
美国的自由企业制度强调的是私有制。社会大多数商品和服务是由私有企业生产和提供的，全国经济总产出中大约2/3流向个人消费者（其余的1/3由政府和企业予以采购）。消费者的作用至关重要，有时“消费经济”甚至成为美国的一个特点。
美国人对个人自由的崇尚是私有制受到重视的渊源之一。从建国之日起，美国人就一直害怕政府的权力过大，一直试图限制政府对个人的管辖权，包括限制政府在经济领域的作用。此外，美国人大都认为私有制经济可能会比以公有制为主的经济运转效率更高。
美国人相信一旦经济力量摆脱羁绊，获得自由，供求关系就决定商品和服务的价格，而价格反过来又能告诉各企业生产哪种产品。如果针对某种商品的需求大于供给，该商品的价格就上升。价格的上升吸引了新成立的公司或其他公司的注意，这些公司感觉到有利可图，开始生产更多的同类商品。相反，如果供给大于需求，商品价格就会下降，缺乏竞争力的企业不是倒闭就是转而生产别的商品。
不过，自由企业也有局限。美国人总是认为某些行业由公共部门管理比私人企业管理要好。比如，美国政府主要负责司法、教育、公路系统、国防等方面的管理工作。
在混合型经济结构中，个人不仅可以通过身为消费者所做出的各种选择来指导经济走向，还可以通过投票选出经济政策的制订者来施加影响。近年来，消费者对产品安全、某些工业行为对环境造成的威胁、国民面临的潜在健康危险等问题深表忧虑；政府对此做出反应，成立机构，保护消费者权益，推动公共福利事业的发展。
Part B
Sample One
41.【答案】C
【解析】本题要你判断教师首先必须具备的个人品质。从后文中应排除忧郁、冷漠、生性呆板等性格特征看，与之对应的应是“pleasantly live”，attractive， 从“does rule out” 我们应发现与之对应的“does not rule out”：所以C最符合原文。
42.【答案】A
【解析】与“tolerant”联系紧密的是什么。只有深刻地从内心理解对方，才能做到“tolerant of the frailty and immaturity of human nature”。显然A项与此联系最紧密。
43.【答案】G
【解析】表明诚实的含义，不是对做圣人，而是一种对一生准则的选择。
44.【答案】B
【解析】从后文“innumerable petty irritation”看，处理那些数不清的、琐碎的令人恼火的事情 infinite patience 当然是必须的，因此选B。
45.【答案】F
【解析】从 There are three principle objects of study 这段是要突出永远学习的必要性。而不是D中所单指的 “intelligence”。
译文
我在这儿会给你一个关于这个问题的答案：教师需要具有什么样的素质？也许没有两个人会得出完全相同的结论。不过我认为以下几点一般都会得到认同。
第一，教师的性格应该活泼，具有个人魅力。这并不会排除长相平庸甚至丑陋的人，因为许多这样的人具有很强的个人魅力。不过这的确会排除过于激动、忧郁、刻板、喜欢挖苦人、愤世嫉俗、有挫败感和傲慢的人：我也认为这还会排除所有的无趣和性格不好的人。
第二，教师必须具有同情心――按照这个词的本意：具有协调他人思想和感情的能力。与此紧密相关的是能够容忍别人――并不是容忍错误，而是容忍会导致人们、特别是儿童犯错误的脆弱和不成熟的本性。
第三，我认为教师不仅学术上应该诚实，道德上也应该诚实。这并不是要求教师成为圣人。这意味着他应该知道自己学术上的优势和劣势，而且他思考过并决定了他一生要遵守的道德准则。这不与我认为教师应该在某种程度上是一个演员相矛盾。那是教学技巧的一部分，它要求教师经常要表演――上一堂生动的课，纠正一个错误，或者给予某人表扬。孩子，特别是年纪小的孩子，生活的世界远比他们的生活大得多。
第四，另一方面，教师应该有无限的耐心。我认为这主要是自律和自我训练的结果，因为没有人是生来那样的。他必须很有活力，因为教学要求你有很好的体力。他还必须容忍每一个与小孩打交道的大人必须容忍的小麻烦。
最后，我认为教师必须总是想要学习。教学是一种你永远都不会觉得完美的工作；你总是需要学习。主要要学习三样东西：教师教授的科目，将知识地传授给学生的方法以及到目前为止最重要的――你将要教授的孩子、年轻人或者成人。英国教育的根本准则是要教育整个人，要完成这个目标必须要教师和学生良好的配合。
Sample Two
41.【答案】E
【解析】第一段说明了我们要实现自己的目标必须通过枯燥、反复的磨练才能得出这样一个论点，接下来的一段应该有一个实例阐述作支撑，而E选项中Horace Bushell的说法及其接下来的对成功艰难历程的阐述正好是与首段形成文意上的承接。
42【答案】A
【解析】选项中A项提出了人们自信丧失这样一个现实，放在此处正好形成一个对比，作为行文的一个承上启下的段落，这样才能进入到接下来的文意讲述。
43【答案】F
【解析】F项提出了人们用于增加日常自信的练习方法，这正是针对承接段落A中提出人们丧失自信这样一个现实的回应，即提出解决问题的方法。
44【答案】B
【解析】在剩下的两个选项中作出选择时，我们必须前后兼顾。这里不妨先分析45题，再回首来解答44题。(通过对45题的分析，只有B项能作为此题答案了)。
45【答案】G
【解析】最后一段讲述了一个名叫Stevens的人的心灵之旅，从内容看，这之前此人不善于倾听别人提出的问题，凡事都是竭力给别人留个好印象等等，而且此段之前应该是引入Stevens这个人，因为文章其余部分从未提及他，这样G项就必然成为了本题的选项。
译文
我们中的许多人对某个领域感兴趣，但是当遇到了困难时，我们发现别人更成功，我们就会气馁并且退出。但是我们必须反复训练，提高我们的技术（这也许会很乏味），我们才能最后达到我们的目标。
新英格兰伟大的传教士Horace Bushnell曾经说过：“在星空之下的某处，上帝给了你一个任务去完成，只有你能够完成这个任务。”我们当中的一些人需要通过不断的尝试才能找到自己的位置。这需要时间，也会碰到困难。但是我们不应该气馁，因为其他人似乎更有经验。通常造成这种差异的不是天赋而是动力。
你应该认为自己是成功的。如果我能够进入我的病人的内心，倾听他们对自己说的话，我确信他们当中的大多数都会很消极：“我像往常一样又迟到了。”“今天早上我的头发很糟。”“我说的那句话太蠢了，她也许会认为我很傻。”由于这样的话语每天都会在我们的大脑中闪现，我们对自己的肯定度降低也就不足为奇了。
树立自信的每日训练被称为“成像”或“显像”。为了成功，你必须认为你自己是成功的。想像自己在遇到困难时是冷静和自信的。运动员经常在他们的脑海中反复显像一个动作。他们想像自己打高尔夫时挥杆完美或者是打网球时击球成功。当我们将这些成功的图像深深地印入脑海中时，他们就变成了我们的潜意识，然后我们开始期待成功。
作家和编辑Norman Cousins写道：“当人们失去梦想时，他们就会被恐惧困扰，这时的人们是最没有安全感的。”毫无疑问，如果我们能够想像有益的事情发生，他们就有真正发生的可能。
不要在意别人的期待。我们要得到解放就必须不去在意别人对我们的想法。尽管歌剧演员Rise Stevens在舞台上表演时镇定自若，但在现实生活中她在观众面前的自信却不见了。“我的不安”，她说：“来自于力图去扮演并不是我的角色――不论是在休息室还是在舞台上。如果一个聪明的人说了一个笑话，我试图去理解它，但失败了。我假装熟悉我并不了解的事物。”
Stevens最后对她自己说了真心话：“我知道我并不是聪明人或有智慧的人，我只有做我自己才能成功。我开始在聚会上聆听并提出问题，而不是力图给客人留下深刻印象。当我说话的时候，我努力提出有益的见解，而不是炫耀自己。我马上就感觉到我的社交生活有了新的气象。他们更喜欢这个真实的我。”如果我们能够真实对待我们的本能，我们中的大多数会发现我们自然而然地发展出了自己的特点。我们发现并表现自己的特点就是我们存在于这个星球上的理由。不要与别人一样，发展自身的特点，你就会越来越独立并有自信。
Sample Three
41.【答案】C
【解析】首先,从本语段话题概念来看，选项中的“carbohydrates(碳水化合物)”与原文中的“food”等构成了篇章的词汇衔接关系。第二，从论点和论据的论证关系来看，本论据说明的就是食物对于缓解压力的作用。第三，注意本段中上下义词的关系分析。
42. 【答案】B
【解析】先从本语段话题概念来看，选项中的“aerobic exercise”与原文中的“run”等构成了篇章的词汇衔接关系。再从论点和论据的论证关系来看，本论据说明的就是锻炼对于缓解压力的功能。其三，注意本语段“锻炼”概念在原文的表达方式分析。
43. 【答案】D
【解析】首先从本语段话题角度来看，归纳本选项中的内容，不难看出写作的主要目的是为了说明调整看待问题角度的好处。其二，注意作者在本语段的写作中大量使用了疑问句，分析其在段落中的功能或作者表达的深层含义。其三，本语段与原文的已知部分共同作为论据支持了该段标题的论点。
44. 【答案】F
【解析】我们从本语段话题概念来看，选项中的“laughter”、“comedian”与原文中的“the light side”、“joke”等构成了篇章的词汇衔接关系。再从论点和论据的论证关系来看，本论据阐明了轻松看待问题的效果。其三，注意分析本语段中“幽默”概念的相关表达。
45.【答案】E
【解析】通过选项中的“some breathing space”可以看出与原文中的“a timeout”等构成了篇章的词汇衔接关系。再从论点和论据的论证关系来看，本论据说明的就是留给自己休息时间对减轻压力的重要性。其三，注意分析各个发展段落与全文第一、二段之间的内在的、分析性的思维关系。
译文
冬日恶劣的天气、白昼时间的缩短和家庭的需求等都可能加剧人的压力感。据美国压力学院院长保罗・罗施博士透露，美国中西部某头痛诊所曾报道，与一年中其他的六周时间段相比，在从感恩节到圣诞节这六周时间里，感到紧张和周期性偏头痛的人增加了40%。
目前许多医生在接受缓解紧张和压力方面的技术培训。但他们自己又使用哪些方法呢？在这里，一些优秀的健康专家与我们分享他们最喜欢用的缓解压力的方法。方法共有六种，它们是：
食物镇静法。当营养生化学家朱迪思・沃尔特曼受到压力困扰时，她所做的和这个季节里其他人所做的没什么两样：吃些东西。但她吃的是一两块有益于健康的米糕。“我的研究结果表明，碳水化合物能提高大脑中调节情绪的化学血清素的水平，这对整个人体都起到镇静作用，”这位麻省理工学院的科学家说，“因此压力的症状诸如愤怒、紧张、易怒、无法集中精力等便被缓解了。”
用跑步来避开你的问题。肯尼思・H・库珀医生用每天下班后跑步的方法应付自己所面临的压力。这位专家认为：“增氧健身运动是驱除压力和从工作过渡到家庭生活的方法。”但他提醒说，不要让运动本身变成压力。即使轻度的活动――譬如说每天散步半个小时――也有利于强健体魄，调节情绪。“这便是我告诉患者务必每天遛狗的原因，”他笑着说，“即使他们没有狗。”
调整看问题的方法。梅奥诊所应付压力专家、心理学家约翰・泰勒驾车驶入医院准备投入一天紧张的工作时，他看到他的微型汽车的汽油更换指示灯啪地一声打开了。他面对的是不间断会见病人的日程表，下班后还要去接三岁的孩子。“我感到非常紧张”，他回忆说，接着他试用他驱赶压力的方法。他问自己，这是生死攸关的问题吗？不是，油完全可以下个星期去换。他告诉患者只做那些不做就会造成严重后果的事情。“你不洗那些衣服就会死去吗？”他问。他特别提出，每天应留半小时做你喜欢做的事情，给自己重新充电。尤其是在假日里，放下一些日常的家务事，为与家人和朋友相处多留些时间。
朝轻松的方面看。作家兼教育家乔尔・古德曼和几位忧虑的病人亲戚们一起乘坐一辆旅馆免费接客车。司机开始给饱尝压力的乘客们讲笑话。“后来他变了几个小戏法使我和母亲都笑了起来。”古德曼说，“在乘车的五分钟内，他教会我们幽默可以缓解压力”。古德曼被自己这段经历所打动，对笑的力量进行了研究。他认为：“开心的笑可以放松肌肉、降低血压、抑制与压力有关的荷尔蒙的分泌并增强免疫系统。”在他的研讨会上，他让客人们自问他们最喜欢的喜剧演员会如何看待这个让人感到压力的处境。
给自己留出休息时间。超负荷的日程表是导致忧虑的主要原因。这种压力的产生可以通过提前做准备加以阻止。心脏病学专家雷・罗森曼在旧金山芒特・蔡恩医院做内科副主任时，他每天在日程表中留出半小时。“如果有急诊，我就把这段时间留给病人，”《A类型行为与你的心脏》的合著者罗森曼说，“不然我就用这半小时回电话或翻看信件。你虽然不可能控制所有事情，但你可以控制你的日程表，给自己留出一点休息时间。”
做点祷告。科罗拉多州博尔德市的心理学家和医学科学家琼・博里森科主张，因为大多数人花费太多时间为过去感到极度痛苦或为将来感到忧虑，所以减轻压力的关键在于学会如何使现在的生活富有激情。
“要做到这一点，依靠某种仪式是有益处的，”博里森科说。她感到最放松的时候是“我每天早晨做祈祷时”。祷告已显示出可使新甲肾上腺素和肾上腺素这类造成压力的荷尔蒙减少。
但要记住，博里森科说，医生无法打开病人的“内在愈合系统。”那种内在的平静只有通过你自己的努力才能达到。如果你饱受压力之苦，就自己行动起来吧。
Sample Four
41. 【答案】C
【解析】注意此段第一句中的“lifetime employment”与标题中的“permanency in employment”相对应。
42. 【答案】E
【解析】这一段话都在讲wage, bonus, 显然是在说薪酬结果。
43. 【答案】A
【解析】这一段主要讲述女性与公司的关系，注意与下一段的区别。
44. 【答案】F
【解析】这一段讲外资企业的招聘，与此相对应的标题是F。
45. 【答案】B
【解析】此段第一句就明确提出了男性辞职的问题，与标题B相对应。
译文
每年秋季，当招聘新的毕业生的工作开始时，日本的各大城市都挤满了寻找工作的学生。他们第一次穿着正装，从一个面试地点赶到另一个面试地点。这个季节对许多学生来说是很重要的，因为他们的整个人生可能就在这个时期被决定了。
日本的终生职业
在日本，大公司里的工作经常是终生的。尽管在小公司和为转包商工作的人一般不能享受到大公司的优厚待遇，雇员们通常都期待工作或多或少有稳定性。
工资结构
工资的多少是由你的受教育程度和原先的就业领域决定的，例如普通毕业生做行政工作，工程师搞工程技术和设计等。提升和加薪都与资历紧密相关，尽管由于个人能力和工作业绩不同，之后也会有所不同。工资每个月付一次，税后工资通常是直接打入一个银行帐户。此外，奖金一年发两次。
女性与日本公司
许多女毕业生抱怨与男生相比她们没有得到平等的训练和机会。日本公司通常都认为女性员工终究会结婚生子。女性中也的确存在着生孩子是最重要的事这种思想，但是工作就需要加班，这也使女性在婚后无法工作。
外企的招聘策略
对现状失望而有事业心的女性往往选择到外企工作。由于大多数男生倾向于到有保障的公司工作，外企经常愿意雇佣女生，因为她们的潜力比男生更大。
男性为什么有时候会从公司辞职
尽管前途似锦，有些男性还是会从公司辞职。一个原因就是接管家族生意。当父母退休时，长子通常会接管家族公司或生意，例如店铺。所以，一个商人在继承父母生意时完全改变他的职业方向，例如成为了一个店主，这是很常见的。
工作中的人际关系会比较密切，因为他们共同工作的时间和年份都很长。实际上，一个人的社交经常是基于工作上的关系。饭店和酒家晚上总是挤满了与同事一起欢聚的人们。许多公司为职员组织旅游和体育活动。年长的职员经常扮演导师的角色。这意味着他们会对年轻员工的生活给予指导，例如结婚和孩子的教育。
Part C
46.这是殖民地人民为*英国对北美事务无法容忍的干预，争取独立自主的正义事业而进行的斗争。
47.1775年底，“大陆会议”准许同西印度群岛进行有限定的贸易以获得武器和弹药，而到1776年春，与其他非英属地区的贸易已放开进行。
48.甚至沿海地区的贸易也由于缺乏船只、海上封锁以及战时的高昂运费而缩减。英国占领的港口，如纽约港，只有少许的进口活动，出口量则几乎为零。
49.工作作坊也大量涌现，相同的原因刺激了啤酒、威士忌及其他国产酒类的生产。
50.只有那些远离商业活动的乡村地区免受战争炮火硝烟与战时贸易封锁的影响。
Section Ⅲ Writing
Part A
51.
Department of Applied Physics
Tsinghua University
Beijing, China
Sept, 11th, 1999
Office of Graduate Admissions
Boston University
Massachusetts, USA
Dear Sir or Madam,
I am writing to you in the hope that I may obtain an opportunity to further my study in Applied Physics toward master degree in your university.
My name is Li Ming, an undergraduate of the Department of Applied Physics, Tsinghua University (China). In the summer next year, I will graduate with my BS degree. I plan to continue my study and research in this field under the instruction of first class professors and in a dynamic academic atmosphere. I choose Boston University because there are a congenial team of researchers, an array of databases and research projects in your School of Physics. I believe my interests are extremely congruent with the strengths of the School. And my solid academic background will meet your general entrance requirements for graduate study.
I will appreciate it very much if you could send me the Graduate Application Forms, the Application Form for Scholarships, a detailed introduction to the School of Physics, and other relevant information. My mailing address is shown at the top of this letter.
I am looking forward to hearing from you soon.
Sincerely yours,
Li Ming
Part B
52．
As is vividly portrayed in the drawing above, all the people are advocating individualism which is highly valued by most people who are living in our modern society. This drawing mirrors a reality in our society, which should arouse the public concern.
The implied meaning of the drawing can be illustrated as follows. To begin with, the overemphasizing of individualism is detrimental to our society. Since we are living in a social environment, we should attach equal importance to both individualism and cooperation. Otherwise, our society cannot keep balance and will stop developing. What’s more, individualism must sometimes come second. Many significant projects, such as bridge building, rocket launching and so forth in our society, must be conducted by way of cooperation. If we always take individualism as the priority no matter what we are engaged in, our social progress is bound to be hindered, which will do harm to the development of human civilization.
Counter measures must be taken to curb the prevailing trend so as to return people a harmonious living and working environment. Most importantly, we must do our best to popularize the importance of cooperation.

